

## **Grupa 0-1-2 (de la 0 la 25 kg)**

**ATENȚIE: CITIȚI RECOMANDĂRILE PENTRU SIGURANȚĂ**

**Vă rugăm să citiți cu grijă aceste instrucțiuni înainte să începeți instalarea. O instalare necorespunzătoare ar putea fi periculoasă.**

### **INSTRUCȚIUNI DE SIGURANTA**

Înainte de a începe instalarea citiți cu atenție prezentele atenționări. O instalare greșită poate fi periculoasă. Nu folosiți prezentul scaun de masină pe scaunul autovehiculului din față care este dotat cu airbag-uri! Acest scaun de masină pentru copii poate fi instalat utilizând o centură de siguranță pentru adulți retractabilă în 3 puncte aprobată de UN/ECE nr.16. sau alte norme în vigoare. Scaunul poate fi folosit în poziție orizontală sau lăsat pe spate. Centurile de siguranță trebuie să fie prinite și reglate corespunzător, și înainte de a folosi scaunul pentru masină asigurați-vă că acesta este bine fixat conform instrucțiunilor din manualul de utilizare. Curelele hamului trebuie să fie bine întinse, iar centura pentru bazin trebuie fixată corespunzător pentru asigurarea protecției maxime. Asigurați-vă că hamurile și centurile nu sunt răsucite. Pentru protecția maximă a scaunului de copil pentru masină, asigurați-vă că acesta nu are joc și este fixat pe scaunul din spate al vehiculului. În legătura cu această atenționare vă rugăm să respectați procedeele recomandate. Prezentului scaun nu i se pot aduce modificări sau adaugări de piese. În cazul în care scaunul suferă accidente sau loviri se recomandă înlocuirea acestuia. Asigurați-vă că centurile de siguranță nu sunt uzate, că în punctele de fixare nu sunt rupturi și mecanismul de reglaj funcționează. Nu lăsați copilul nesupravegheat în scaunul de masină. Asigurați-vă că scaunul de masină nu forțează usa vehiculului și se pliază, asigurați-vă că acesta este bine asigurat în poziția întinsă. În cazul în care este lăsat într-un vehicul la soare acesta se încălzește. Din acest motiv se recomandă acoperirea acestuia atunci când nu este copilul așezat în el, pentru ca piesele să nu se încălzească și să se prevină rănirea copilului. Nu utilizați scaunul de masină fără husă, și folosiți numai o husă recomandată de producător. În cazuri de urgență, copilul poate fi salvat urgent. Catarama care se deschide foarte ușor nu poate fi acoperită de husă. Copilul nu trebuie lăsat să se joace cu catarama. Asigurați-vă că în centrul de reglaj al cataramii curelele nu sunt căzute alimente sau lucruri asemănătoare acestora. Nu puneți obiecte grele sau ascuțite în bagaje deoarece pot duce la deteriorarea acestuia. În caz de accident acestea pot răni copilul. Fiti atenți ca în perioada de iarnă copilul să nu fie îmbrăcat gros când este așezat în scaun.

### **Tipul de centură potrivit pentru așezarea scaunului de masină.**

Scaunul poate fi fixat NUMAI cu o centură cu sistem în 3 puncte. (1) nu instalați NICIODATA scaunul de copii pe scaunele vehiculului cu centuri de siguranță retractabile în 2 puncte. (2)

### **Scaun de Masină Grupa 0-1-2 (3)**

Acest scaun de masină este clasificat în Grupa 0-1-2 și este proiectat pentru copii cu o greutate între 0-25 Kg

- A. Husă
- B. Pernă (în funcție de model)
- C. Invelitoare
- D. Pernă de sezut pentru nou născuți (în funcție de model)
- E. Dispozitiv de reglare(x2)
- F. Centură reglabilă(x2)
- G. Masă
- H. Cataramă curea
- I. Manual de instrucțiuni pentru centuri utilizate cu fața spre direcția de mers
- J. Manual de instrucțiuni pentru centuri utilizate cu spatele spre direcția de mers

## **Reglarea centurilor**

Înainte de a instala scaunul de masină în autovehicul, asigurați-vă că centura este la o înălțime adecvată umerilor copilului dumneavoastră. Centurile de siguranță se reglează în patru trepte, acestea fiind reglate cât mai aproape de umărul copilului. (4)

- în poziția cea mai mică, NUMAI pentru copii cu greutate între 0-10 Kg se poate folosi conform instrucțiunilor pentru grupa 0 pentru mersul cu spatele la drum.

Pentru copiii care merg în poziția configurată cu spatele la drum, aflându-se între cele două niveluri speciale, reglați la poziția cea mai joasă.

- în poziția cea mai înaltă, NUMAI pentru copii cu greutate între 9-18 Kg se poate folosi conform instrucțiunilor pentru grupa 1 pentru mersul cu fața la drum.

Pentru copii care merg în poziția configurată cu fața la drum, aflându-se între cele două niveluri speciale, reglați la poziția cea mai înaltă.

Pentru reglarea înălțimii curelelor în partea din spate a masei, a treia centură rotativă prinsă în dispozitivul de prindere metal trebuie scoasă din zona de sus, trageți spatarul și hamul prin gauri. (5) Această operație repetați-o în două părți de sus.

Pentru partea superioară a centurilor folosiți aceleași orificii reglând astfel după înălțimea copilului, în funcție de configurația aleasă, mijlocul fiind sub o formă de ramanere parțială în husă sau în corpul scaunului.

- în configurația cu spatele la drum (Grupa 0 de la 0 la 10Kg) curelele vor fi petrecute din poziția a doua în prima(6) și pentru fixarea corpului se trec prin al treilea orificiu(7) (8) Asigurați-vă că varfurile curelei sunt la locul lor și centurile nu sunt rasucite.

**Important:** În oricare loc ales din cele două locuri inferioare, centura trebuie fixată bine în varfurile bazei de metal de la nivelul al treilea.

În configurația cu fața la drum (Grupa 1 de la 9 la 18 Kg) curelele vor fi trecute prin cele două poziții superioare (9) și direct în spatele ei este fixat la partea din spate a corpului(10) (11) Verificați că varfurile curelelor să fie la locul lor și acestea să nu fie rasucite.

## **Pozitionarea scaunului de masină cu spatele la drum ( Grupa 0, de la 0 la 10 Kg)**

**PERICOL:** NU POZITIONATI SCAUNUL DE MASINA PE SCAUNUL DIN FATA AL AUTOVEHICULULUI CARE ARE AIRBAG

Prindeți centurile de siguranță ale autovehiculului(12). Pozitionați scaunul de masină pentru copiii întorsi cu spatele la drum pe scaunul din față sau spate al autovehiculului. (13) Treceti centurile peste sold și prindeți-le sub baza scaunului de masină (14) Trageți și petreceti centurile care se găsesc în spatele spatarului scaunului de masină în zona diagonală. În partea mecanismului de răsucire în porțiunea curelei și a cataramei pentru curea de trece e dedesubt curea. (15) Pozitionați scaunul de masină cu baza în partea din spate pe sacul din față sau spate al autovehiculului. (16) Asigurați-vă că centura nu este rasucită și este întinsă la maxim.(17)

**IMPORTANT:** După pozitionarea scaunului de masină, nu permiteți prinderea curelei în catarama de sub baza scaunului de masină. În cazul în care aveți nelămuriri contactați serviciul clienți.

Pozitionați centurile de siguranță pentru copii ale scaunului auto pentru copii conform indicațiilor.

## **Pozitionarea scaunului de masină cu fața la drum ( Grupa 1, de la 9 la 18 Kg)**

Pozitionați scaunul auto pentru copii pe scaunul din spate al autovehiculului cu fața la drum. Trageți centura ca aceasta să fie întinsă foarte bine. Treceti și centura prin cele două orificii ale corpului scaunului.(18) și scoateți prin orificiul din cealaltă parte. Centura trebuie

pozitionata intre corpul scaunului auto si prin spatele husei. Prindeti centura(19) Prindeti baza scaunului auto cu partea din fata pe scaunul autovehiculului din spate(20). Reglati mecanismul de rasucire, si ridicati unghiul de pozitionare a corpului(21) Asigurati-va ca centura nu este rasucita si este intinsa la maxim(22)

**IMPORTANT:** Dupa pozitionarea scaunului de masina, catarama centurii aflata pe latura scaunului de masina ca sa se petreaca nu trebuie lasat spatiu liber. In cazul in care aveti nelamuriri contactati serviciul clienti.

Pozitionati ceturile de siguranta pentru copii ale scaunului auto pentru copii conform indicatiilor.

### **Pozitionarea centurii pentru copii pe scaunul auto.( Grupa 0/Grupa 1)**

Tineti bine apasat butoanele de reglaj care se afla in parte superioara si centura in partea din fata dupa care trageți pentru a o regla. (23) Apasati butonul rosu din mijloc pentru deschiderea centurii din catarama.(24) lasati centurile(25) dupa care asezati copilul in scaunul auto. Cuplati legaturile centurilor si introduceti in catarama, auzind astfel un clic(26) trageți de centura de reglaj a hamului pana ce aceasta se aseaza corespunzator peste copilul dumneavoastra. (27). Pentru reglarea celeilalte curele urmati aceeasi pasi.

**Atentie:** Pentru cea mai buna protectie a copilului dumneavoastra trebuie sa folositi ambele centuri. Asigurati-va ca spatiul dintre copil si centuri este de aproximativ o palma.

### **Demontarea hamului**

Uniti legaturile cataramei si legaturile centurii si centura dintre picioarele copilului, pentru a o regrupa inchideti catarama. Pentru nevoile viitoare,acest set poate fi protejat mai bine. Rasuciti placa de prindere metalica aflata in spatele corpului si trageți de centurile aflate in partea superioara, dupa care trageți de spatari si husa(28) Aceasta operatiune repetati-o pentru a doua curea superioara.

Rasuciti placa de metal aflata sub baza scaunului auto si trageți de centura aceasta fiind scoasa prin baza si husa (29) Pentru demontarea celeilalte centuri, repetati operatiunea. Pentru centura dintre picioare se rasucește placa metalica si se trece prin baza si husa dupa care se trage. (30)

In cazul in care doriti sa montati din nou hamul repetati operatiunile invers.

### **Pozitionarea scaunului de masina cu fata la drum ( Grupa 2, de la 15 la 25 Kg)**

Inainte de montarea scaunului in autovehicul, asigurati-va ca hamul este demontat. Pentru acesta consultati capitolul "demontare hamuri".

Pozitionati scaunul auto pe scaunul autovehiculului cu fata catre drum. Trageți centura de siguranta a autovehiculului. Introduceti centura de siguranta a autovehiculului in orificiile husei scaunului auto pentru copii(31) Trageți centura prin orificiile husei si a corpului(32) Prindeti centura(33) Reglati mecanismul de rasucire, si ridicati unghiul de pozitionare a corpului(34) Pozitionati scaunul auto cu fata catre drum numai pe scaunul din spate al autovehiculului(35). Asigurati-va ca centura nu este rasucita si este intinsa la maxim.

**IMPORTANT:** Dupa pozitionarea scaunului de masina, pentru ca catarama centurii aflata pe latura scaunului de masina sa se petreaca, nu trebuie lasat spatiu liber. In cazul in care aveti nelamuriri contactati serviciul clienti.

### **Introduceri atentione**

Ridicati husa si corpul scaunului auto pentru copii pentru pastrare. (37)

### **Recomandari Intretinere**

Toate partile textile pot fi scoase. Pentru scoaterea husei scaunului pentru copii consultati capitolul "demontare ham"(38).

In cazul in care acesta este patat folositi un burete umezit in apa cu sapun sau spalati manual in apa la temperatura de pana la 30 °C. Nu folositi inalbitor , nu spalati la masina de spalat, si nu uscati in masina de uscat .

Husa se aseaza in corp mai intai in partea superioara(39), dupa care se aseaza pe laterale(40) apoi in partea de jos(41) .

#### **ATENTIONARI**

- Prezentul scaun de masina este un scaun "UNIVERSAL". Este fabricat conform normelor 44/04 pentru autovehicule generale si este potrivit si pentru copii mai mari. (cu exceptii).
- Este declarat de catre producator ca scaunul "Universal" auto este potrivit pentru un somn linistit.
- Acest instrument de promovare conform cerintelor noi a fost clasificat si omologat conform categoriei "Universal"
- Acest scaun a fost proiectat si construit pentru utilizarea unei centuri de siguranta retractabila in 3 puncte aprobata de UN/ECE nr.16. sau alte norme in vigoare.
- In cazul in care aveti nelamuriri consultati producatorul sau distribuitorul.

Importator

**S.C Duotex Bebe S.R.L**

Punct distributie: Strada Gradinitei, nr.11, Pascani, Jud. Iasi

Tel.: 0745 455 333

**Certificat de garantie**

Articol (cod,denumire):

Numele cumparatorului:

Adresa:

Data cumpararii:

Termen de garantie: 24 luni de la data cumpararii. Furnizor: SC Duotex Bebe SRL

Unitate Service: Str Gradinitei, nr 11, Pascani, Jud Iasi, Tel. 0745 455 333 (Pentru service va puteti adresa si la unitatea de unde ati achizitionat produsul)

Garantia respecta in totalitate drepturile conferite prin lege consumatorului si atesta ca aceste drepturi nu sunt afectate prin garantia oferita (conform LEGII 449/2003, cap VI, art. 20.1)

In caz de vicii ascunse de fabricatie, firma se obliga sa asigure servicii de intretinere, reparare si inlocuire a produsului numai acolo unde este cazul. Restituirea pretului platit de consumator se efectueaza numai atunci cand conditiile de garantie (intretinere, reparare si inlocuire) nu se pot indeplini.

Garantia se refera la vicii de fabricatie ale produsului care afecteaza utilizarea normala.

Furnizorul nu raspunde pentru defectiuni aparute ca urmare a folosirii necorespunzatoare.